

微信封杀支付宝钱包 春节红包大战打响

本报讯 想通过微信朋友圈里的链接去淘宝上买东西是行不通的,因为2013年阿里就屏蔽了淘宝的微信接口。如果你今年春节想用支付宝发红包给微信好友,那也要失望了,因为微信在2月2日晚上也果断封杀了支付宝的微信和手机QQ接口。

围绕着新年红包,腾讯旗下的微信支付、手机QQ红包和阿里旗下的支付宝钱包正在上演一出“攻防大戏”。

支付宝红包无法发到微信

距离2015年春节还有十多天,各路红包已开始满天飞。腾讯今年首次采用“双引擎驱动战略”,一方面微信在线上线下进行造势,另一方面,手机QQ今年也首次加入红包大战。据了解,从2月11日开始,QQ钱包团队将联合众多一线明星及企业一起发红包,明星和企业红包金额总价值将超30亿元。

面对腾讯的“排兵布阵”,支付宝钱包也行动起来了。2月2日中午,记者了解到,支付宝钱包的“新春红包”增加了分享到微信和QQ的功能,受到用户欢迎。就在人们惊讶于微信和支付宝钱包“握手言和”之时,2月2日晚10时左右,记者发现支付宝红包已经完全被微信封杀,点击“发微信好友”后显示“无法分享到微信”。而发给QQ好友的红包,虽然能够发送,但手机QQ却无法收到,也相当于发送无效。

腾讯对此的解释是:“近期微信收到用户举报,很大一部分涉及假货售卖、虚

假红包、欺诈等违规行为的源头都来自于少数第三方平台的链接分享。腾讯公众平台近期将对违规的第三方平台行为进行逐步整治。”

腾讯阿里争移动支付阵地

阿里和腾讯为什么要给用户发红包?为什么他们都这么在意支付功能?

财付通是微信支付和手机QQ红包的背后支持部门,其总经理赖智明对记者表示:“春节的影响力相当于网购‘双11’,互联网巨头们的目的是通过春节红包的场景使用户形成移动支付的习惯。”

两家公司这样“较劲”,会对普通用户抢红包造成影响吗?记者了解到,除了无法用支付宝给微信用户发红包之外,没有其他影响,用户在微信、手机QQ、支付宝钱包三个应用里都可以抢红包。如果你同时装了这三个应用,那么恭喜你了!

许多用户非常关心如果用支付宝发送红包给QQ好友,好友收不到怎么办?红包的有效期是72个小时,如果在有效期内没有被领取,红包里的金额将被退回原来的支付宝账户。

战斗升级封杀范围扩大

2月3日,阿里和腾讯的战斗又升级了。2月3日下午,在腾讯回应红包大战之后,阿里和腾讯的交锋有了新变化。支付宝表示,有部分商户反映,在微信公众平台开设的店铺无法使用支付宝收付款,页面提示为“淘宝屏蔽了来自微信的浏览

器请求”。针对这一提示,支付宝方面表示,支付宝并没有屏蔽微信平台商家的任何接口调用请求。截至记者发稿,微信方面还没对此作出回应。

目前微信扩大了针对支付宝的封杀范围,将微信平台上所有与支付宝相关联的链接或请求全部屏蔽,包括自身体系内微信电商客户。

但在被封后,支付宝又出一招,2月3日晚,支付宝红包上线了“红包口令”功能,此功能不需要分享接口就可以在微信和QQ里发红包。用户只需将自动生成的数字口令图片发到微信朋友圈,看到的人根据口令就能进入支付宝领取红包。

百度新浪陌陌也来参战

有业内人士表示,去年微信红包的成功让互联网企业看到了营销的效果,百度钱包、新浪微博、陌陌也纷纷进入红包之争的战场,这让2015年春节期间的红包大战更加激烈。

百度钱包的发力点主要在线下,在一些与其合作的商家收银处可以看到“现金红包扫码立得”的标识,此举是百度钱包意在争取用户的表现。新浪微博开启“粉丝红包”,以与明星大V互动为主要方式,而2月2日又上线了“让红包飞2015”的活动。值得注意的是,此次微博红包是与支付宝钱包合作进行的。微博用户抢到红包之后,需要通过支付宝提现。而陌陌也将联合支付宝钱包给用户发新春红包。

(羊城)

郑州“皇家一号”涉黄案 11人涉嫌组织卖淫罪受审

本报讯 备受关注的郑州“皇家一号”国际娱乐会所涉黄系列案昨日开庭审理,11人涉嫌组织卖淫罪受审。

当日上午,新乡市中级人民法院在该院一号法庭开庭审理被告人陈某某等11人涉嫌组织卖淫罪、被告人陈某某涉嫌非法经营罪一案。根据该院通报,本次庭审将持续到2月6日,预期3天时间。

与2014年多次庭审一样,该案仍然是不公开开庭审理。

该院通报称,因案件涉及个人隐私,被告人陈某某等11人涉嫌组织卖淫罪部分不公开开庭审理。待此部分庭审结束后,预期将于2月6日下午公开开庭审理被告人陈某某涉嫌非法经营罪部分。

此前河南省高院普通通报称,郑州“皇家一号”系列案涉及组织卖淫罪、协助组织卖淫罪、非法经营罪、窝藏罪等四个罪名。

此番,新乡市中级人民法院开庭审理的该案涉及组织卖淫罪和非法经营罪。

曾号称“中原第一会所”的郑州“皇家一号”,2013年11月被河南省公安厅安排异地用警查处,事后,133名涉案人员被移送检察机关审查起诉,包括郑州市公安局副局长周廷欣在内的8名涉案民警被查。(中新)

西安一社区聘用人员手真狠 困难职工千元慰问金 被他抽走700元

本报讯 2月3日上午,西安市雁塔区长延堡街道辖区的困难职工收到了1000元的慰问金,但这些爱心款放到口袋里还没“捂热”,就被社区一位姓王的工作人员抽走了700元。

王某还理直气壮地说,正是因为自己出面,困难职工才能领到慰问金,最后,王某还交代,不能声张,如果区上总工会打电话问钱发了没,大家还得回答发了。

据了解,负责发放慰问金的长延堡街道办总工会已经到相关职工家里进行了退赔,保证慰问金能够足额发放。并表示,王某属于聘用人员,将立即与其解除劳动合同。(央广)

广州一公司留人出奇招 老板和高管 亲手为员工洗脚

本报讯 临近春节,各种年终奖层出不穷,除了传统的送房子、送手机等,自然也少不了奇葩年终奖。2月3日,广州一家移动互联网公司做案,老板以及高管们送出了“亲手为员工洗脚”的年终奖。

记者在现场看到,该公司创始人兼CEO焦一挽起袖子就给员工洗脚,没有一丝犹豫。洗好后,还用毛巾帮忙擦脚。员工穿好鞋子,他又来到另外一个员工面前,再次洗脚。前后有不少于5人被焦一洗过脚。

“平时高高在上的老板蹲下身,亲自为我洗脚,觉得心里很忐忑,也受宠若惊。”刚刚被老板洗过脚的该公司程序员张显红说,除了小时候父母为自己洗过脚,长大后再也没有别人为自己洗过脚,这个特别的年终奖让他非常意外和惊喜。

“互联网公司看似风光无限,但事实上,IT人的健康问题十分突出。”焦一解释为什么给员工洗脚,因为IT人长期坐着工作,经常熬夜,疏于健康管理,而洗脚是一种日常最容易做到的保健活动。

此外,在焦一看来,“如果你不是真的心里把员工当成亲人,这是根本无法做到的,只有你把员工真的当成亲人了,你才会觉得洗脚这件事是很正常的一件事。”“为了留住人才,老板也真是蛮拼的。”现场一位围观群众低声说道。

据相关统计,2015年全国超八成的企业会发放年终奖。面对春节前后这段“跳槽”高峰期,年终奖怎么发,对企业管理者而言也是一个让人挠头的问题。送出奖金还要送出关怀,样样都少不了。

据介绍,微聚方面除了送出这个特别的洗脚年终奖之外,正常的年终奖照常发放,其中优秀员工的年终奖将高达6万元人民币。对此,网友热议:奇葩年终奖别成作秀就好!(央广)



小峰利用自己的手发明了很多“代步工具”。



提及儿子的遭遇,小峰的妈妈就很伤心。

湖北男童两岁时双腿被碾碎 病房跳“小苹果”走红

本报讯 2月2日,一段“史上最心酸小苹果,看完大家都哭了”的视频在网络上被不断转载,也让两岁时双腿被碾碎的小峰(化名)成为关注的焦点。

2010年11月18日出生的小峰,家住湖北巴东县野山关镇麻沙坪村,妈妈张喜玉在家务农,爸爸李金魁在当地煤矿做临时工。2013年1月25日下午1点左

右,小峰跟着邻居大妈回家,大妈带着他在路边走,突然,小峰看到爷爷从马路斜对面走来,他兴奋地向爷爷跑去,邻居大妈还没来得及反应,就在一瞬间,一辆农用车辆驶过,小峰倒在血泊中。

从出事到现在,两年的时间里,小峰共接受了10余次手术,家里欠下十几万元外债。由于小峰受伤严重,加上是

疤痕体质,导致尿道狭窄,不能正常排尿。医生说,他的治疗好比一场持久战,需要相当长的时间。小峰出事时,张喜玉正好怀着二胎,本来不准备要这个孩子,但小峰的事让她选择生下二胎。如今才一岁多的弟弟成为小峰最好的玩伴。

(大楚)

老人倒地无人扶遭碾压拖行身亡 已获赔48万元

本报讯 2月1日,浙江玉环县楚门东西村一名老人倒地后8分钟,路过其身旁的4辆车和23个行人无一人上前救助,后老人被一辆汽车碾压和拖行,终至身亡。

这段视频由浙江玉环县交警部门公布,从视频可以看出,其间,只有一名老妇发现老人并去其家中找人帮忙。

昨日上午,浙江玉环县交警大队事故组告诉记者,目前老人已过世,事故正在调查之中。

记者联系到事故发生地楚门东西村

村委会,一位工作人员告诉记者,2月1日下午在路口倒下的老人和造成事故的司机都是本村村民。

东西村有1800多人。这名老人叫陈喜文,今年57岁,家中有老伴和3个子女。司机叫吴松周,47岁,在镇上做服装。该工作人员介绍,当天陈喜文倒下是因为“酒喝多了”。

他还介绍,陈喜文一年到头都在喝酒,年轻时就喝,现在老了更严重了。因长期喝酒,以致酒精中毒,身体总会出现

不适,还经常倒在村里,村民也都知道他的情况,所以“也就不会注意到他了”。另一位村民也向记者证实,陈喜文经常喝酒,处于醉醺醺的状态。

据村委会工作人员透露,目前这起事故已处理好。司机和保险公司分别赔付26万元和22万元。

对此,北京义派律师事务所律师王振宇解释,48万元属于民事赔偿部分。肇事司机是否承担刑事责任,还要由公安部门的调查来决定。(新浪)